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Ο Δρ Δημήτριος Μισηρλής αποφοίτησε από το Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης το 2000 από όπου έλαβε το διδακτορικό του το 2005 με θέμα “Πειραματική και 

υπολογιστική μελέτη ροής σε εναλλάκτες”. Από το 2005 έως το 2014 εργάστηκε ώς Επιστημονικός συνεργάτης 

(Κύριος Ερευνητής) στο Εργαστήριο Μηχανικής Ρευστών και Στροβιλομηχανών του Τμήματος Μηχανολόγων 

Μηχανικών ΑΠΘ με συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά και Εθνικά ερευνητικά προγράμματα σε συνεργασία με 

ερευνητικά ιδρύματα και βιομηχανίες της Ελλάδος και του εξωτερικού με κύριο αντικείμενο την εξέλιξη και 

αξιοποίηση νέων τεχνολογιών σε αεροπορικούς κινητήρες με στόχο την εξοικονόμηση ενέργειας και τη μείωση 

των ρύπων.  

Από τον Μάρτιο του 2014 κατέχει θέση βαθμίδας επίκουρου καθηγητή στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών 

ΤΕ του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας (πλέον Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών Δι.Πα.Ε.) ενώ από τον Ιανουάριο 

του 2020 κατέχει θέση Αναπληρωτή Καθηγητή με γνωστικό αντικείμενο «Θερμορευστομηχανική 

Μηχανολογικών Διατάξεων με έμφαση στους Εναλλακτές Θερμότητας», στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών 

του ΔΙ.ΠΑ.Ε.  

Τα επιστημονικά και ερευνητικά του ενδιαφέροντα περιλαμβάνουν: πειραματική και υπολογιστική μηχανική 

ρευστών, μετάδοση θερμότητας, εναλλάκτες θερμότητας, αεριοστρόβιλους και αεροπορικούς κινητήρες, 

πορώδη μέσα, μεταλλικούς αφρούς, εφαρμογές στροβιλομηχανών, μικρές ανεμογεννήτριες και εφαρμογές 

αεροδυναμικής. Μεγάλο τμήμα της επιστημονικής του δραστηριότητας επικεντρώνεται στη βελτιστοποίηση της 

απόδοσης και της λειτουργίας εναλλακτών θερμότητας για αεροπορικούς κινητήρες.  

Ο Δρ Μισηρλής έχει επιβλέψει σημαντικό αριθμό διπλωματικών εργασιών και έχει περισσότερες από 40 

δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και περισσότερες από 40 δημοσιεύσεις σε διεθνή και εθνικά 

συνέδρια με συνολικά περισσότερες από 500 ετεροαναφορές. Ο Δρ Μισηρλής είναι κριτής σε έγκριτα Διεθνή 

επιστημονικά περιοδικά ενώ από το 2020 είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ινστιτούτου Ηλιακής 

Τεχνικής. 

Ο Δρ Μισηρλής διδάσκει: α) Χειμερινό εξάμηνο: Μετάδοση Θερμότητας, Βιομηχανική Ψύξη, Αεριοστρόβιλοι 

και β) Εαρινό εξάμηνο: Ειδικά Κεφάλαια Μετάδοσης Θερμότητας, Θέρμανση-Ψύξη-Κλιματισμός  
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ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΩΝ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΥΣ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ, 9η Επιστημονική 
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ΡΕΥΣΤΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ, 10η Επιστημονική Συνάντηση Πανελλήνιο Συνέδριο για τα Φαινόμενα Μηχανικής 
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